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(1) 4+7X3=4+21=295
(2) 24+4—9=6—2=4
(3) 5X(8+21+3)=5X(83+7)=5X10=50

(4) 4.8X5.3—4.8%X4.3=4.8%X(5.3—4.3)=4.8X1=4.8
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(7) 35+49X14= 19 10
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8 X(@2—53)=45%33=2

(1) 1L=10dL 200dL=20L

(2) lem=10mm 6cm=60mm

(8) 1WfI=60%r, 143=60725, 2KM="72007%, 45 4r=2700F
7200+ 2700 =9900())

4) 1kg=1000g =75, 10g=0.01kg 30g=0.03kg

(1) 4+-o8x %5, 19+4=23

(2) 1 DHIOED 22725, 24X2=48
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Tobsb, BEET, 4XxX5=200EY)
(2) EOY =HIXEEMEID, A#SLE BHAE TOEODY X 75X12=900(m)
FEfl =B O X XV, 900+120=7.5 (47) 055 =300 LV, 74 30 #,
(B8) VW AZTOEEILFE RO T, SO 800—680=120(M)iE, #»A 8—5=3({#)%
DEFETHD, LoT, i 1EOEHEE, 120+3=40(1)
D AT 1 EOEREE, (680—40X5)+3=160(H)
(4) 80+70=150(~2—I)RN KD, 1—%% 150+%:210(/\°~¢})
(5) = OKEOEFIL, AABICHTEHELEDLLRVDOT, FLHOLOEF
9+5=14 %, 15+13=28 (Z&GbH T, (9X2):(5X2)=18: 10
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180—54x2="72(%) 180—72%x2=36(%)
EAED 8em DML EM FHEUN AL OWEHEE F LU,
A EN=AEO S EFEHOFREL, 8+2=4(cm)

B N AR OERIL, 8X4+2=16(cm?2)

LM OERIL, 4X4%X3.14+2=25.12(cm?)
25.12—16=9.12(cm?)
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(3JD 15%X50X12=9000(cm3)
@ 15%X50%x(20—12)=6000(cm3)
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8 HTE FO¥=FEN 3 OfFkicbdnlx, 3H, 6H, 9H, 12 H, 15 H, 21 H

DO6wEY, 18 H, 24 H, 27 H, 30 HIX, 4 DOEFZFHD 2,
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BMCTHAZ 4 o0 FOMILE FOBFDO 4550 16 K&\, (88—16)+4=18
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1.2km=1200m %, 28—20=8(/)TA b, m#i%, 1200+8=150(m)

DI EISADENLITATEIADFEETIT DIZhr o kX, 750+150=5(47)
LT, WIOEZIADRITHEWTZKANE, 4R 5453 —50=4F 495 Th o,
L7ZWoT, RENPLWIEIADFETO 1200—750=450(m) % it o
THERIE, 4B 490 —4 B 40 =9 325, ElE, 450+9=50(m)
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